

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, СЕПТЕМБАР 2007. ГОДИНА  
БРОЈ 2901



## БЕЗВЛАШЋЕ У ВЕЛИКОМ ГРАДИШТУ

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

# Поштовани суграђани!

Наше претходно специјално издање “Велике Србије” уследило је после бурних политичких догађаја лета 2006. године. Тада смо објаснили разлоге нашег изласка из коалиције. Да вас подсетимо која су два основна разлога. Били смо против даље продаје земљишта у Белом Багрему и Риту који се на њега наслања, док се не уверимо да инвеститор заиста испуњава предходно уговорене обавезе из уговора о закупу земљишта. Такође смо били против промене Статута општине којом се Скупштини општине одузима надлежност за доношење аката о издавању грађевинског земљишта у закуп и та надлежност се преноси на председника општине. Поред тога председник општине је хтео да прогура и промену Одлуке о грађевинском земљишту којом се мења суштина и регуларност лицитације земљишта.

Тада је створена једна чудна коалиција коју су чинили: СПС, Демократска странка и Нова Србија. То је била коалиција за једнократну употребу, што смо ми предвидели, а догађаји су потврдили.

У том моменту градиштанске демократе уопште нису биле гадљиве према социјалистима. Напротив, један одборник Демократске странке изјављује за Скупштинском говорницом отприлике како је за грађане наше општине права срећа што су се напослетку усагласили Драган Милић, председник општине и функционер СПС-а и, с друге стране, Живослав Лазић, функционер Демократске странке.

Та коалиција траје до децембра 2006. године, таман онолико колико је било потребно да се донесе и реализују одлуке у обостраном интересу.

Одмах су променили Статут општине и продали преостало земљиште у Белом Багрему и Риту. У прерасподели политичке власти и моћи демократе су за добру сарадњу са председником општине добиле функције председника и заменика председника СО и једну измишљену функцију- саветника председника општине. Социјалисти, који су изгубили функције у СО, добили су такође измишљене функције саветника председника, уз солидну новчану накнаду.

У том периоду председник општине Драган Милић има следећи тим сарадника:

- Златко Шуловић (Нова Србија) –заменик председника општине
- Златибор Митић (Н.Србија)-менаџер општине
- Љиљана Стевић (Г-17 плус)-менаџер за спорт и туризам

-Живослав Лазић (ДС)-саветник председника општине

-Божидар Грујић (СПС)-саветник председника општине

-Шпиро Јокић, звани Марко (СПС)-саветник председника општине

Друштво, не баш мало али “одабрано”. И то све на терет наших грађана.

Док смо ми били у коалицији, новац од продаје земљишта у Белом Багрему усмеравао је претежно у подизање инфраструктуре у Великом Градишту у коме се двадесетак година ништа није градило. Поред тога, сеоским месним заједницама је дато по пола милиона динара као помоћ у решавању њихових комуналних проблема. Од када је формирана ова коалиција, добар део новца од продаје земљишта се усмерава управо у комплекс Бели Багрем који је купио С.Вучићевић. На тај начин се њему “враћа” део новца којим је купио цео комплекс и то јефтино, као комунално неопремљено грађевинско земљиште.

Са изградњом објеката инфраструктуре, средствима из буџета општине, то земљиште знатно добија на вредности. То и јесте суштина плодне сарадње председника општине, потпомогнутог демократама и познатог инвеститора кога је како кажу “сам Бог послао у В.Градиште”.

Градиштанске демократе нису биле задовољне позицијама које су стекли у власти. Хтели су много више. Знали су да су главни токови новца у Дирекцији за изградњу па су покушали да је преотму од новосрбијанаца и социјалиста. Како нису успели, настаје криза коалиције и она се као сваки брак из рачуна распада. Друге комбинације за формирање коалиције су или већ исцрпљене, или су просто немогуће, због искључивости појединих странака. И тако настаје блокада СО. Скупштина не одржава седнице од децембра 2006.год. Нису могле да се доносе одлуке од виталног значаја за јавна предузећа и установе као и за све грађане наше општине. Нису могли да се усвоје извештаји о раду јавних предузећа и установа. Нису могли да се усвоје програми рада јавних предузећа и установе за 2007.год. Посебно је то важно за Дирекцију за изградњу јер и оно мало што се градило ове године нелегално је, без усвајања програма рада.

Иако су се због блокаде локалног парламента већ у марту стекли услови за распуштање СО у Великом Градишту и именовање Привременог органа, то се није десило. Као што знате, у јануару су одржани републички парламентарни избори. Са формирањем нове владе Србије чекало се до задњег момента. Тек је нова Влада, на предлог ресорног министарства, донела одлуку о распуштању СО Велико Градиште и образовању Привременог органа општине. Привремени орган од пет чланова према важећем Закону обавља послове из надлежности СО и то привремено, како му и назив каже, до расписивања избора, односно конституисања Скупштине општине.



У Градишту -Горња мала, као пре 30 година

У року од три месеца од распуштања СО, председник Народне скупштине расписује изборе за одборнике СО. То се код нас неће десити, јер, према Уставном Закону, предстоји расписивање локалних избора до краја ове године. Како ствари стоје, врло је вероватно да нам привремени орган потраје до априла следеће године. По свом саставу Привремени орган одсликава однос снага у Влади Србије. Два члана су из ДС, а по један из ДСС, Нове Србије и Г-17 плус. Председник Привременог органа је из Демократске странке.



У Белом Багрему се интензивно гради

## АКТИВНОСТИ ПРИВРЕМЕНОГ ОРГАНА

Мандат Привременог органа је веома ограничен из чега произилази обавеза да у складу са Законом о локалној самоуправи и постојећим актима СО, омогући минимум услова за функционисање општине. Међутим, тај орган почиње одмах све да мења, па чак и Статут општине, као да од њих све почиње и да ће вечно управљати општином. У измени Статута општине, између осталог, поништили су ону промену од прошле године коју су изгласали социјалисти, жуте демократе и новосрбијанци. Зато смо им веома захвални јер су јавно признали да смо ми били потпуно у праву, а с друге стране да су жуте демократе тадашњом изменом Статута ишле на руку свом човеку, Слободану Вучићевићу.

Привремени орган поставља в.д. директора у Дирекцији за изградњу ЈКП "Стандард" и Туристичкој организацији. Интересантно је да за в.д. директора Туристичке организације постављају инжењера производног машинства, а до тада је ту функцију обављао дипломирани менаџер кога

је подржавао Управни одбор. Из свих управних одбора избацују се људи који нису из тзв. демократског блока, а уместо њих стављају искључиво своје. То се некако може и разумети, али, када су у питању скупштинска радна тела и комисије, никако. Пракса је да скупштинска радна тела и комисије по свом саставу одражавају однос снага у парламенту, а не у Скупштинској већини. Овде то није случај, за њих опозиција нема никаква права. Због Форсирања само својих људи и чињенице да неке мале странке немају довољно кадрова у свом чланству, десило се да неко има и по 4-5 функција истовремено. Интересантан је случај Љиљане Стевић из Г-17 плус. Она је:

- плаћени члан Привременог органа
- председник Комисије за спорт и омладину
- председник Комисије за доделу општинских награда и признања
- председник Локалног савета за запошљавање.

Да подсетимо да је пре увођења Привременог органа Љиљана Стевић била менаџер за туризам и спорт. Што је много, много је.

Вероватно се поменула госпођа за силне функције препоручила "успешним вођењем" сопствене фирме.

Немамо могућности да наведемо мноштво лоших и непотребних одлука које је за ово кратко време донео Привремени орган. Навешћемо примера ради још само две. На својој трећој седници мењају Одлуку о радном времену угоститељских објеката. По новој одлуци, регистровани ноћни барови и дискотеке могу радити сваког дана од 21,00 до 04,00.

Интересантно је да ова Одлука долази баш пред почетак летње сезоне и њоме се директно навраћа вода на воденицу власника поменутих објеката. Тако се краткорочно подилази младима, њиховим жељама и потребама, а дугорочно се директно ради на штету здравља и егзистенције младих. То наноси велике штете и онако уздрманој породици и друштву у целини. Ништа није случајно!

На трећој седници Привремени орган доноси Одлуку о образовању радних тела и комисија коју допуњује на шестој седници Комисијом за стратешко планирање и развој. Овим показују да стварно не знају шта им је посао. Привремени орган општине, са веома

ограниченим мандатом, има амбиције да преко поменутих комисија учествује у изради стратешког плана општине, у изради развојних планова општине, да их међусобно координира и усаглашава, прати њихову реализацију итд. И то све за неколико месеци.

Баш смешно!

Поштовани бирачи! Ближе се локални избори. Када се распишу, изнећемо вам наш комплетан програм. Немамо намеру да се као неки пропали политичари жалимо на народ и бираче. За нас је ваша воља изражена на изборима закон који ми поштујемо до краја. Желимо само да вас подсетимо на искуство са предходних избора. Трговало се са одборничким мандатима које су неки бирачи поверили неозбиљним странкама и појединцима. И бирачи Социјалистичке партије су изиграни јер су њихови локални партијски функционери трговали са жутим демократама у корист одређених појединаца, што је проузроковало блокаду СО и увођење Привременог органа, што за социјалисте значи потпуни губитак власти.

Зато већ сада треба размишљати о наредним изборима !!!



УМЕСТО ХОТЕЛА, КОНГРЕСНЕ ДВОРАНЕ...

**ВЕЛИКА СРБИЈА** \* Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ; \* Главни и одговорни уредник: Елена Талијан;

\* Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан; \* Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић; \* Уредник издања: Недељко Тодоровић; \* Техничко уређење и компјутерски прелом: Миодраг Живковић; \* Новине „Велика Србија” уписане су у Регистар јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године. \* Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991 године дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се „Велика Србија” сматра производом из Тарифног броја 8. став 1. тачка алинеје 10. за чији промет се плаћа порез по стопи од 3%

**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА**